

ЯК КДБ ЗАВЕРБУВАЛО ТРАМПА

За участі психологів, психіатрів і фізіологів я (як слідчий в минулому) встановив домінуючі риси характеру і психотип Трампа. Він має риси активного психопата з патологічною поведінкою, який не має системи цінностей, а до людського життя ставиться з повною зневагою, навіть з огидою і зятим цинізмом. Свою потребу Трамп прагне задовольнити за будь-яку ціну, нехай навіть для досягнення своєї мети йому доведеться «піти по трупах», не визнаючи жодних законів. При цьому Трамп абсолютно не відчуває почуття каяття або провини за свої вчинки, оскільки в нього відсутня совість.

Будь-який докір з боку, будь-яка вказівка на помилковість дій Трампа, будь-яка критика чи засудження його дій – і Дональд вибухає, впадаючи в стан нестримної агресії, злості, гніву і помсти, оскільки вважає, що на карту поставлено його виживання, адже його чекає в'язниця за скоєння злочинів. Це змушує Трампа діяти напролом, як божевільний.

І чим далі прогресує неадекватна поведінка Трампа, тим твердіше він переконується, що чинить правильно. Він усе частіше перебуває з оточуючими в стані непримиренної війни і все частіше в нього виникає агресивний стан. Він позбавлений внутрішніх і зовнішніх гальм.

У Трампа щораз яскравіше проявляються ознаки синдрому hubris syndrome – гіпертрофоване самолюбство. Він страждає нарцисизмом (самозакоханість – психічний розлад особистості) та манією величі – «виконанням особливої місії, покладеної на нього вищими божественними силами», які врятували йому життя під час замаху (куля поранила вухо).

На думку спеціалістів у галузі психіатрії і психології, в поведінці Трампа все частіше проскакують «іскорки» шизофренії, які проявляються у:

- 1) «нестандартних, дивних формах мислення і проведення «своєрідних» логічних ланцюжків під час прийняття того чи іншого рішення»;
- 2) «змінах кольорних пристрастей»;
- 3) «частій зміні настрою: апатія, сміх, гнів, злість та крики на підлеглих»;
- 4) «маячних ідеях»;
- 5) «підвищеній підозрливості»;
- 6) «манії величі».

Зауважу, що згідно висновку штучного інтелекту, психологічні портрети і психотипи двох друзів путіна і Трампа дуже подібні, вони співпадають майже на 90%. На їх ментальності чітко проявляється дія головного Космічного Закону «Притягання» (подібне притягує подібне).

Форсайтне дослідження, зроблене за допомогою штучного інтелекту, засвідчило, що психологічні портрети (рис характеру) і психотипи художника Гітлера, семінариста Сталіна, шоумена Трампа і чекіста путіна дуже схожі, вони співпадають від 78 до 90%, а окремі психологічні риси їх характеру майже однакові. Наприклад, самолюбство, нарцисизм, манія величі, манія переслідування, мстивість, несприйняття критики, постійне відчуття тривоги (страху), поява маячних ідей.

Після воєнної агресії росії проти України міжнародні експерти і політики почали називати путіна «московським фюрером» і «Гітлером-Сталіним 21-го століття». Світ визнав росію країною агресором, а режим путіна – терористичним. МКС видав ордер на арешт воєнного злочин-



Robert van der Noordaa

ця путіна. Байден назвав путіна вбивцею і «воєнним злочинцем».

Трамп так не вважає. Вину за розв'язання війни путіним проти України він переклав на Зеленського, а воєнну агресію росії вважає «конфліктом» і збирається протягнути через ООН резолюцію, яка робить вбивцю і воєнного злочинця путіна «білим і пухнастим», а росія взагалі не згадується як країна агресор.

У першу свою президентську каденцію Трамп називав путіна «другом», «симпатизував» йому і «цілував путіну дупу» (оцінка родичів пасажирів літака рейсу МН17, збитого росіянами 17 липня 2014 року в небі над Донбасом). «Божевільний з ядерною кнопкою» путін називав Трампа «розумною людиною».

Зараз Трамп танцює під сопілку путіна і підспівує йому хором зі своєю адміністрацією. До чого призведуть «симпатія» і «дружба» між Трампом і путіним і їх «зведений диктаторський хор» чекати залишилося не довго. Дай Боже, щоб не трапилось щось на зразок «дружби» Гітлера і Сталіна – світової війни з застосуванням ядерної зброї...

Про психологічні риси характеру путіна і Трампа, їх психотипи, психічні розлади здоров'я та вчинені ними злочини я неодноразово публічно звертав увагу політичних лідерів ООН, ОБСЄ, ПАРЄ, Європарламенту, ЄС, НАТО, щоб вони враховували їх на переговорах. Якби прислухалися, то міжнародна ситуація могла би бути іншою, більш безпечною, ніж зараз.

Американські психологи і психіатри стурбовано заявляють: у Трампа появилися явні ознаки «індукованого психозу» («божевілля удвох») – (лат. *inducere* – наводити) – різновид психогенного захворювання, при якому маячні ідеї психічно хворої людини (індуктора) сприймаються ін-

ПЕРЕДПЛАТА НА ЖУРНАЛ «УНІВЕРСУМ» (ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ 2025 РОКУ)

Щоб регулярно отримувати журнал «Універсум»,
слід переказати через будь-який банк чи надіслати поштовим переказом
330 гривень на поточний рахунок IBAN UA083252680000000002600744144
в ПАТ АКБ «Львів», МФО 325268, ЄДПРОУ 19326603
Одержувач: ТзОВ «Універсум».

Не забудьте надіслати на адресу редакції
(«Універсум», п/с 2994, Львів—17, 79017)
копію квитанції поштового переказу чи платіжного доручення,
чітко вказавши при цьому свою адресу.

«Універсум» в Інтернеті: <https://universum.lviv.ua>



**БУДЕМО ЩИРО ВДЯЧНІ
ВСІМ НЕБАЙДУЖИМ
ЗА БУДЬ-ЯКУ
ФІНАНСОВУ ПІДТРИМКУ
ЧАСОПИСОВІ!**

Наш поточний рахунок:
IBAN UA083252680000000002600744144
в ПАТ АКБ «Львів»,
МФО 325268,
ЄДПРОУ 19326603
Одержувач: ТзОВ «Універсум».

американською асистенткою Івани. Подружжя Трампа чекісти поселили в «номері Леніна» у готелі «Національ», недалеко від Червоної площі. У жовтні 1917 року Ленін і його дружина Крупська провели тиждень у номері 107. Готель був з'єднаний зі скло-бетонним комплексом «Інтурист» по сусідству. «Номер Леніна», де проживав Трамп з дружиною, цілодобово перебував під технічним і візуальним контролем КДБ СРСР.

Подружжя Трампа також відвідало Ленінград.

Задовго до прибуття Трампа в Москву КДБ СРСР отримало всю інформацію (досє) на Трампа і його дружину Іванну від КДБ Чехословаччини, у якому Трамп був на обліку як «конфіденційний контакт». Вивчивши досє Трампа, спеціалісти КДБ СРСР склали на нього об'єктивний психологічний портрет і психотип, встановили його сильні і слабкі сторони. Трамп виявився ідеальним об'єктом для вербування, враховуючи його критичні погляди на США.

У Москві відбулося класичне вербування Трампа. Завербувало його 6-е Управління (економічна контррозвідка) КДБ СРСР під псевдонімом «Краснов». Псевдонім Трампу підібрали з урахуванням його «самозакоханості», він вважав себе дуже «красивим» чоловіком. На обрання псевдоніму вплинула і назва площі, недалеко від якої в готелі проживав Трамп – «Красна площа».

Ось так молодий «красивий» рудий Дональд Трамп став таємним агентом КДБ СРСР під псевдонімом «Краснов». КДБ гарантувало своєму агенту безпеку таємної співпраці і гарну фінансову підтримку.

Додому Трамп повернувся переповнений почуттям «величчя і значимості» (зустрічався з самим Горбачовим!), уже як повноцінний агент КДБ СРСР «Краснов». Нагадаю, що у контррозвідки Чехословаччини він був лише як «конфіденційний контакт».

Вербування Трампа у лютому 2025 року публічно підтвердив колишній офіцер 6-го Управління КДБ СРСР Альнур Масаєв, який після розпаду Радянського Союзу був головою Комітету національної безпеки Казахстану (1999–2001).

Я знав, коли і як Трамп потрапив під «ковпак» чехословацької контррозвідки, як йому була організована поїздка з дружиною в Москву, де він був завербований КДБ СРСР. Мені не був відомий лише псевдонім Трампа – «Краснов», який йому присвоїв КДБ СРСР.



Колаж з відкритих джерел

Час підтвердив мій висновок, зроблений щодо президента США Дональда Трампа, який був 7 лютого 2018 року опублікований у газеті «Україна молода» у статті «Грища на крові: «фігювий листок» американських санкцій проти росії».

Сьогодні можна однозначно стверджувати, що під час перебування в Москві в липні 1987 року Дональд Трамп був завербований КДБ СРСР на перспективу. Зараз він є агентом геополітичного впливу чекіста путіна. Вирватися з петлі воєнного злочинця московського фюрера психопату і кримінальному злочинцю Трампу, швидше за все, не під силу. Усунути Трампа з поста президента США може лише американський народ.

Повернувшись з Москви додому у липні 1987 року, Трамп власним коштом почав друкувати великі статті в газетах, виступаючи проти виділення американських грошей на захист інших країн. За його словами, ці кошти знадобилися б Сполученим Штатам. Зміст статей був співзвучний тезам тодішньої радянської пропаганди. Сьогодні Трамп ще яскравіше стверджує те ж саме.

Під яким «ковпаком» КДБ перебували туристи з капіталістичних країн, особливо із США (ворога №1 Радянського Союзу), як вони «опікувалися» чекістами добре знають ветерани КДБ, а ще більше про це розповідають архіви, з якими я знайомився, коли 1992 році був призначений начальником відділу військової контррозвідки СБУ.

Про це ви можете прочитати у серії моїх статей, опублікованих «Україною молоді» восени 2019 року. Одна із них «Батогом і пряником: як вербували в агенти КДБ та ким вони були» див. тут: <https://www.umoloda.kiev.ua/number/3502/188/136890/>

Вдруге Трамп прибув у Москву 9 листопада 2013 року нібито на фінал конкурсу Miss Universe (Міс Всесвіт), який він спонсорував. Справжньою метою візиту була таємна зустріч з президентом росії путіним і керівниками ФСБ і СЗР. По завершенню конкурсу Трамп заявив, що він «задоволений проведенням конкурсу». Дійсно, Трамп залишився «задоволеним» після таємної зустрічі з путіним. Отримав благословення на преденство США від свого куратора – чекіста путіна...

Повернувшись до Нью-Йорка Трамп заявив, що розглядає можливість політичної кар'єри, але не мера, губернатора, чи сенатора, а участь у президентських виборах США.

Через три роки за активної підтримки росії (яка офіційно була визнана як втручання в американські вибори) Трамп стає господарем Білого дому.

Президент Трамп під час своєї першої каденції не раз заявляв, що вірить словам путіна (а не своїй розвідці) про те, що росія жодним чином не втручалася у президентські вибори США у 2016 році.

«Щоразу, коли ми з путіним бачимось, він каже: «Я цього не робив». І я дійсно вірю йому, коли він мені це говорить, що так воно і є», – заявив журналістам глава Білого дому.

В таких випадках говорять: «No comment!».

Григорій ОМЕЛЬЧЕНКО,
Герой України, генерал-лейтенант,
кандидат юридичних наук, доцент,
народний депутат України 2-6 скликань,
член ПАРЄ (2006-2010)

«Український репортер»
24 лютого 2024 року